
 

 

SZF02 Ajándéksorsolás bejelentési nyomtatvány kitöltési útmutatója 

Általános tudnivalók  

A szerencsejáték szervezésről szóló, többszörösen módosított és kiegészített 1991. évi 

XXXIV. törvény 23. § (1) bekezdése alapján "aki rendszeresen saját nevében áruk, 

szolgáltatások értékesítését végzi, engedély nélkül rendezhet és bonyolíthat le vásárlással 

vagy szolgáltatás igénybevételével egybekötött ajándéksorsolásos akciót (a továbbiakban: 

ajándéksorsolás), amelyben a vásárlónak a meghatározott értékű, mennyiségű vagy fajtájú áru 

megvételekor vagy szolgáltatás igénybevételekor kapott sorsjegy nyilvános kihúzása esetén 

áru vagy szolgáltatás formájában nyereményt kell adni."  

A nyilvánosságot a szervező a húzás helyének és időpontjának nyilvános közzétételével (már 

az akció meghirdetésekor) köteles biztosítani. A sorsoláson közjegyző jelenléte kötelező. Ez a 

törvényi rendelkezés biztosítja az ajándéksorsolás tisztaságát, illetve védi a játékosok 

érdekeit. Törvényi előírás a hatósági ellenőrzés lehetőségének biztosítása is.  

 

Az ajándéksorsolást legkésőbb a játék meghirdetését megelőző 10 nappal korábban be kell 

jelenteni az állami adóhatósághoz.  

 

Az SZF02 sorszámú nyomtatvány felhasználásával kell eleget tenni az ajándéksorsolás 

bejelentési kötelezettségnek, valamint ugyanezen nyomtatvány felhasználásával az 

ajándéksorsolás módosításának. A nyomtatványt az állami adóhatóság honlapján közzétett 

számítógépes program segítségével kell kitölteni és előállítani. A kitöltött nyomtatványt 

elektronikus úton, vagy a kinyomtatott és aláírt nyomtatványt postai úton vagy személyesen 

lehet benyújtani az állami adóhatósághoz.  

Az ajándéksorsolás bejelentéséért, illetve az ajándéksorsolás bejelentés módosításáért illetéket 

kell fizetni. Az illeték meg nem fizetése esetén az állami adóhatóság nem veszi 

nyilvántartásba az ajándéksorsolást (az eljárást megszünteti).  

 

Az illeték megfizetése az alábbiak szerint történik:  

a)A KR rendszeren keresztül elektronikusan megküldött ügyirat esetén az elektronikus 

ügyintézés szabályai szerint kell eljárni.  

b)Postai úton, illetve személyesen előterjesztett esetekben okmánybélyeggel kell leróni az 

illetéket.  

 

a) Elektronikus kapcsolattartás esetén az illeték megfizetésére kötelezett az eljárás 

megindításával összefüggésben keletkező fizetési kötelezettségét kizárólag a Magyar 

Államkincstárnál (továbbiakban:MÁK) vezetett eljárási illetékbevételi számla javára 

átutalással teljesíti.  

A MÁK eljárási illetékbevételi számlaszáma: 10032000-01012107  

A banki átutalás "közlemény" rovatában, fel kell tüntetni az eljáró szerv által adott 

ügyazonosító számot. A készpénz-átutalási megbízás befizetőazonosító rovatában balról az 

első 9 karakter kihagyását követően folyamatosan rögzítve kell az ügyazonosító számot 

feltüntetni.  

Mind a két esetben kivételt jelent az eljárási illeték előzetes megfizetésének esete.  

 



Az ügyazonosító szám az eljárási illeték esetében a MÁK által kiadott, az eljáró szervet 

azonosító intézményazonosító számból (állami adóhatóság esetében: 10472430) és az eljáró 

szerv által megadott ügyszámból (eBEV nyugtán található NAV iktatószám: 10 karakter) 

áll a MÁK által meghatározott formátum szerint.  

Pl.: az ügyfél elektronikusan küldte meg kérelmét és az adóhivatal által megküldött eBEV 

nyugtán az NAV iktatószám: 6708031159.  

Ebben az esetben az ügyfél a banki átutalás "közlemény" rovatában az alábbi 18 számból álló 

karaktersort tünteti fel:  

104724306708031159  

A készpénz-átutalási megbízás két soros befizetőazonosító rovatában az első 9 rovatot 

kihagyva, kihagyás nélkül az alábbi számsort rögzíti:  

                                                        *********10  

4724306708031159  

 

 

Lehetőség van az eljárási illeték előzetes - az eljárás megindítását (kérelem előterjesztését, 

elküldését) megelőzően történő - megfizetésére készpénz-átutalási megbízással.  

Az eljárási illeték előzetes megfizetését kizárólag készpénz-átutalási megbízással lehet 

teljesíteni. Az eljárás megindításakor közölni kell az eljáró szervvel a készpénz-átutalási 

megbízás feladóvevényén szereplő "azonosító" számot (8 számjegyű azonosító), a megfizetett 

eljárási illeték összegét és a befizetés időpontját (a nyomtatvány megfelelő rovatait ki kell 

tölteni). Előzetes illetékfizetés esetén a készpénz-átutalási megbízáson a befizető azonosító 

rovatot üresen kell hagyni.  

 

Banki átutaláshoz kizárólag a MÁK eljárási illetékbevételi számlaszámának és utólagos 

fizetés esetében ügyazonosító szám (intézményazonosító + NAV  iktatószám) ismerete 

szükséges.  

 

Az eljárási illetéket, ha azt az eljárás megindítását (kérelem előterjesztését) megelőzően nem 

fizették meg, legkésőbb az eBEV nyugtán szereplő NAV  iktatószám ügyfél általi 

megismerését követő munkanapon kell megfizetni.  

 

Elektronikus kapcsolattartás esetében az okmánybélyeggel megfizetett illeték nem 

fogadható el.  

 

Amennyiben az illeték megfizetése a fentiekben meghatározott időpontig nem történt meg, 

akkor az eljáró szerv felhívja az ügyfelet, hogy nyolc napon belül fizesse meg az eljárásért 

fizetendő eljárási illetéket. A fizetési kötelezettség mértékéről, módjáról és határidejéről, 

valamint a mulasztás jogkövetkezményéről a hatóság a kérelmezőt egyidejűleg tájékoztatja.  

 

b) Postai, illetve személyes előterjesztés esetén az eljárási illetéket illetékbélyeggel kell leróni, 

amelyet csatolni kell a nyomtatványhoz (rá kell ragasztani a bejelentési nyomtatványra).  

 

Kitöltési útmutató  

Azonosító adatok: (1-14. sorok)  

 

Az azonosító adatok között az ajándéksorsolás szervezőjének az adatait kell szerepeltetni. Ha 

megbízási szerződés alapján történik a szervezés, úgy a megbízott adatait is szerepeltetni kell 



a megbízási szerződés egyidejű becsatolásával. Amennyiben elektronikus úton történik az 

ajándéksorsolás bejelentése, akkor az elektronikus továbbítás során kapott bárkódra való 

hivatkozással kell a megbízási szerződést postai úton, vagy személyesen becsatolni.  

Az 1. sorban meg kell jelölni, hogy milyen úton történik a benyújtás. Az ajándéksorsolás 

módosítása esetén be kell írni az eredeti bejelentés bárkódját(ügyszámát).  

 

SZF02-01 Az ajándéksorsolás lebonyolításának adatai: (15-24. sorok)  

 

15. sorban a lebonyolítás kezdő időpontja az az időpont, amikor a szervező nyilvánosságra 

hozza az ajándéksorsoláson való részvétel feltételeit.  

16. sorban kell megjelölni az ajándéksorsolás jellegét, ami lehet "nem folyamatos", illetve 

"folyamatos" szervezésű. Nem folyamatosan szervezett az ajándéksorsolás, ha a szervező a 

meghirdetett időszakon belül egy sorsolást tart. Folyamatosan szervezett az ajándéksorsolás, 

ha a meghirdetett és bejelentett időszakon belül a szervező többszöri alkalommal történő és 

különböző időpontokban megtartott sorsoláson való részvételt tesz lehetővé úgy, hogy a 

sorsolásokon történő részvétel feltételei ugyanazok.  

17. sorban a sorsolás helyszínét és év, hónap, nap, óra megbontás szerinti időpontját meg kell 

adni. Folyamatos sorsolás esetén az első sorsolási esemény időpontját és helyszínét kell ezen 

megadni, minden további esemény vonatkozásában az SZF02-03 pótlap töltendő ki.  

18-19. sorok: Az ajándéksorsolás szervezése szempontjából sorsjegynek minősül a sorsolás 

alapjául szolgáló bizonylat. Ilyen például a vásárlást igazoló blokk vagy egyéb, a játékos 

(vásárló) későbbi azonosítását biztosító szelvény, bizonylat. Kibocsátandó sorsjegynek 

minősül az ajándéksorsolásra pályázati lehetőséget biztosító, a játékos (vásárló) 

rendelkezésére álló sorsjegy. A játékra jogosító sorsjegyek meghatározásánál azokat a 

feltételeket kell megjelölni, amelyek szükségesek ahhoz, hogy a sorsjegyek részt vehessenek a 

sorsoláson.  

20. sor: Az ajándéksorsolás alkalmával kisorsolandó nyeremények összesített forgalmi értékét 

kell megjelölni, meghatározva a személyi jövedelemadó összegét. Az itt megjelölt összesített 

forgalmi értéknek meg kell egyeznie az ajándéksorsolás nyerőosztályai összesen sorában 

szerepeltetett összeggel.  

21-24. sorok: A lebonyolítás adatai között kell szerepeltetni a részvételi feltételek, valamint a 

nyilvános sorsolás módszerének a leírását is. A részvételi feltételek esetében fontos annak a 

részletes és egyértelmű meghatározása, hogy az ajándéksorsoláson milyen feltételek 

teljesülése mellett lehet részt venni. Meg kell jelölni a részvételi időszak kezdő és vég 

időpontját is. Itt meg kell jelölni annak a terméknek vagy szolgáltatásnak a nevét, amelynek 

megvásárlásához vagy igénybevételéhez kötődik a sorsoláson való részvétel.  

A sorsolás módszerének megjelölésénél a sorsolás technikáját és menetét kell ismertetni. A 

sorsolás történhet a véletlenszerűség elvének eleget tevő elektronikus berendezés (pl. 

számítógép) igénybevételével, illetve történhet kézi húzással is. Itt kell nyilatkozni a tartalék 

nyertesek húzásáról is, azok pontos számának meghatározásával.  

 

SZF02-01 Az ajándéksorsolás nyerőosztályai, a nyeremények leírása és értéke ( 25. sor)  

Ajándéksorsolás esetében az azonos fajtájú és értékű nyeremények alkotnak egy-egy 

nyerőosztályt. A bejelentés alkalmával meg kell adni a különböző nyerőosztályok 

megnevezését (pl. televízió, számítógép), valamint ehhez kapcsolódóan a nyeremények 

darabszámát, egyedi - ÁFA-s -, valamint összértékét. A nyerőosztályok és azok 

nyereményeinek felsorolása egyben a nyilvános sorsoláson történő húzási sorrendet is jelenti. 

Nagyszámú nyeremény esetén a felsorolást az SZF02-04 pótlapon kell folytatni.  

 



 

SZF02-02  

26-27. sorok: A nyeremények azonosításának, érvényesítésének és kifizetésének módjánál azt 

az eljárást kell meghatározni, ami alapján a nyeremény és a nyertes sorsjegy egymáshoz 

rendelhető, valamint a nyeremény kifizetésre, átadásra kerül.  

Az egyéb, a bejelentő nyomtatványon nem részletezett, de a szervezés szempontjából 

jelentőséggel bíró körülményeket kell az erre a célra nyomtatott rovatban leírni.  

28. sor. Az ügyfélkapun keresztül elektronikusan beküldött bejelentés esetén közölni kell az 

adóhatósággal, hogy az eljárási illetéket előzetesen készpénz-átutalási megbízáson (csekken) 

már megfizette.  

Amennyiben elektronikus úton, ügyfélkapun keresztül történik a nyomtatvány továbbítása  az 

államigazgatási illetéket eljárási illetékbevételi számlára kell befizetni és a nyomtatvány ezen 

sorában ezt meg kell jelölni. Amennyiben az előzetes illetékbefizetés megjelölésre került, úgy 

kötelezően kitöltendő a befizetett illeték összege, a befizetés pontos időpontja, illetve a 

készpénz-átutalási megbízáson található 8 számjegyű azonosító. Ebbe a sorba tilos azonosító 

számként az adószám feltüntetése!  

Utólagos fizetés esetén ezt a rovatot nem szabad kitölteni!  

  

 


